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Топ Capri & Stromboli 
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Модель: Топ "Capri & Stromboli" 

Размеры: 

42/44 (46/48) 
*Данные для размера 46/48 указаны в скобках. Если указано одно число — оно 
относится ко всем размерам.* 

 

Материалы: 

• Пряжа Lana Grossa "Capri" (55% хлопок, 15% шёлк, 30% полиамид, 150 м/50 г): 

o 150 (200) г, цвет "серый камень" (№ 11) 
• Пряжа Lana Grossa "Stromboli" (60% хлопок, 15% полиамид, 15% вискоза, 10% 

шёлк, ~150 м/50 г): 

o ~250 (300) г, цвет "зеленовато-бежевый" (№ 106) 
• Инструменты: 

o Спицы № 4 
o Крючок № 3.5 

 

Узоры и техники: 

• Узелковый край: 
Первую и последнюю петлю каждого ряда провязывать лицевой. 
Указание: так выполнить все кромки! 

• Резинка 1x1: 
Попеременно 1 лицевая, 1 изнаночная. 

• Лицевая гладь: 
Лицевые ряды — лицевые петли, изнаночные ряды — изнаночные петли. 
При круговом вязании — только лицевые петли. 

• Выделенные убавления: 

o В начале ряда: после кромочной и 6 петель провязать 2 петли вместе протяжкой. 
o В конце ряда: перед последними 7 петлями провязать 2 петли вместе лицевой, 

затем 6 петель резинки (начиная с 1 изнаночной и заканчивая кромочной). 
Результат: убавлена 1 петля. 
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Плотность вязания: 

21 петля x 28.5 ряда лицевой гладью на спицах № 4 = 10 x 10 см. 

 

Описание работы 

Передняя часть: 

1. На спицы № 4 набрать 110 (118) п. пряжей "Capri". 
2. Для планки провязать 1 см = 4 ряда резинкой 1x1 с узелковым краем. 
3. Далее вязать лицевой гладью с узелковым краем. 
4. Через 4 см = 12 рядов от конца планки провязать ~11 см = 32 ряда, чередуя пряжи 

"Stromboli" и "Capri". 
5. Затем вязать только пряжей "Stromboli". 

Условные обозначения: C = "Capri", S = "Stromboli". 
6. Через 17 см = 48 рядов от смены пряжи для пройм убавить с обеих сторон: 

o 1 раз по 1 петле, затем в каждом 2-м ряду еще 15 раз по 1 петле. 
Остается 78 (86) п. 

7. Продолжить прямо. 
8. На высоте проймы 17 (18) см = 48 (52) ряда для горловины закрыть средние 20 п. 
9. Для закругления выреза закрывать с обеих сторон в каждом 2-м ряду: 

o 2 раза по 3 п. 
o 3 раза по 2 п. 
o 2 раза по 1 п. 
10. Одновременно с последними 3 убавлениями для горловины, для скоса 

плеча закрыть с внешнего края: 

o 1 раз 5 (7) п., затем в каждом 2-м ряду еще 2 раза по 5 (6) п. 
11. Вторую сторону закончить симметрично. 

 

Правая сторона спинки: 

1. На спицы № 4 набрать 94 (102) п. пряжей "Capri". 
2. Для планки провязать 1 см = 4 ряда резинкой 1x1 с узелковым краем, начиная 

после кромочной с изнаночной и заканчивая перед кромочной также изнаночной. 
3. Распределение петель: Кромочная, 86 (94) п. лицевой глади, 6 п. резинки (начиная с 

изн.), кромочная. 
4. Продолжать вязать резинку с узелковым краем. 
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5. Смену пряжи выполнить на той же высоте, что и на переде. 
6. Пройму на правом боку выполнить на той же высоте, что и на переде. 

Остается 78 (86) п. 
7. Вырез горловины и скос плеча выполнить на той же высоте, что и на переде. 

Указание: боковая планка идет до плечевой линии. 

 

Левая сторона спинки: 

Вязать симметрично правой стороне, НО: 

1. Набирать петли пряжей "Stromboli". 
2. После планки провязать еще 10 см = 28 рядов лицевой гладью с боковой планкой 

по правому краю. 
3. В конце провязать: 

o 11 см = 32 ряда с "Capri" 
o 5.5 см = 16 рядов с "Stromboli" 
4. Далее вязать только с "Capri". 

 

Сборка: 

1. Все детали расправить, увлажнить и дать высохнуть. 
2. Сшить плечевые и боковые швы. 
3. Положить левую часть спинки на правую (внахлест). 
4. Боковые планки не пришивать. 
5. Обвязать вырез горловины крючком № 3.5 одним рядом столбиков без накида 

(СБН) пряжей "Capri". 
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Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 

Любимое вязание. Модели Filati❤ 
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